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Honorable Cámara de Diputados

     Provincia de Buenos Aires

PROYECTO DE DECLARACIÓN

LA HONORABLE CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES

DECLARA


Que vería con agrado que el Poder Ejecutivo, arbitre los medios necesarios a los efectos de implementar la Ley 14.735 de Boleto Estudiantil,  que favorece a todos los niveles educativos, y puntualmente a los universitarios de la provincia de Buenos Aires, mediante la incorporación del sistema de red SUBE a  la Línea Interurbana 319, denominada “El Villarino S.R.L.” en los tramos Algarrobo- Bahía Blanca y Bahía Blanca – Punta Alta, para el beneficio de cientos de estudiantes.  
En su defecto, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, disponga una compensación del costo del boleto estudiantil dentro del progresivo cumplimiento, a los efectos de morigerar el costo en los estudiantes del interior provincial y en particular a la traza que une las ciudades de Algarrobo, Bahía Blanca y Punta Alta.
FUNDAMENTO

La ley 14.735 de Boleto Estudiantil Gratuito sancionada en el 2015, que desde su reglamentación en el año 2016, la gobernadora Vidal anunció la implementación “gradual” de la ley del boleto estudiantil que beneficia a todos los niveles educativos, y puntualmente a los universitarios en la Provincia de Buenos Aires. Sin embargo la demora e incumplimiento en cuanto a la aplicación priva a miles de estudiantes del interior de la provincia al beneficio del Boleto Estudiantil y por consiguiente de la RED  de Sistema Sube. Atento que la Provincia solo ha dispuesto la implementación del beneficio en el Conurbano Provincial, postergando indefinidamente la vigencia en el interior provincial.

Desde entonces esta sede ha reiterado numerosos pedidos, la implementación al resto de la provincia. En especial, de los distritos de Villarino y Coronel de la Marina Leonardo Rosales  ha insistido en múltiples oportunidades la importancia de la línea interurbana 319, traza Algarrobo - Bahía Blanca – Punta Alta; en referencia al volumen de usuarios que abordan la misma, y al hecho de que la misma representa el único sistema de transporte que monopoliza la comunicación entre las cabeceras de los distritos de Coronel Rosales y Bahía Blanca que conforman un aglomerado poblacional

de más de trescientos cincuenta mil habitantes según el censo nacional 2010.  En dicha unidad territorial se encuentran numerosas casas de estudio como la UNS, la UPSO, y distintos centros educativos que fomentan el tránsito de estudiantes entre ambos centros urbanos ubicados a 30 kilómetros entre sí.

A modo de referencia el Honorable Cuerpo Legislativo de Coronel Rosales aprobó por unanimidad las resoluciones 43/16, 64/16, 191/16 y 143/17 por las que se solicita al Gobierno de la Provincia de Buenos Aires tener a bien realizar todas las gestiones pertinentes para la pronta disposición del SISTEMA SUBE en la Línea interurbana 319 que une la Ciudad. De Punta Alta (Cabecera del Partido de Coronel Rosales) con el vecino Distrito de Bahía Blanca. Cuestión de importancia para vastos sectores de la  comunidad que utilizan tal servicio de transporte dado que el Sistema Único de Boleto Electrónico brinda no solamente una tarifa social especial para muchos usuarios, sino que la reglamentación de la Ley 14.735 provincial indica que el boleto estudiantil se brindará por dicho medio, siendo los estudiantes Villarinences y rosaleños uno de los sectores poblacionales que utilizan con mayor frecuencia dicha traza.

Que en cuanto a la actualización tarifaria, la Resolución 2018-638-GDEBA-MIYSPGP por parte de la Subsecretaria de Transporte Provincial, dispuso este último año un aumento superior al 30 por ciento del transporte interurbano que actualmente presta la empresa el Nuevo Villarino SRL en la traza Bahía Blanca – Punta Alta; - considerando a su vez que al mismo tiempo la propia Provincia continua luego de tres

años sin cumplir con la ley 14.735 de boleto estudiantil gratuito-. 

Por lo tanto esta iniciativa está dirigida a los fines de que disponga la financiación de la ley 14.735 o que en su defecto disponga una compensación del costo del boleto estudiantil dentro del progresivo cumplimiento que podría tener la norma a los efectos de morigerar el impacto tarifario en los estudiantes, en especial a los estudiantes del Interior provincial y en particular a la traza que une las ciudades de Bahía Blanca y Punta Alta.

Es por todo lo expuesto que solicito a los/as Sres. /as Legisladores la aprobación de este proyecto de Declaración.
